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Amennyiben Ön sarokházban lakik és nem
biztos abban, hogy melyik az Ön körzete,
kérjük tekintse meg a körzetét házszám
alapján a Józsefvárosi Óvodák honlapján!



KÖSZÖNTŐ
Kedves Szülők!

Gyermekük óvodáskorú lett, s az óvodaválasztás az első fontos lépések közé
tartozik az Önök életében. Az elengedés és az önállósodás egyik mérföldköve ez,
sok gyerek itt kapcsolódik be először a közösségi életbe. Ehhez Önök a legjobb
feltételeket szeretnék megkeresni számukra. Szeretettel köszöntöm Önöket
ebből az alkalomból. A józsefvárosi óvodapedagógusokkal ezzel az információs
füzettel szeretnénk segíteni Önöket és a leendő óvodásokat ebben a felelősség-
teljes döntésben. A kiadványban rövid ismertetőt adunk a Józsefvárosi Önkor-
mányzat fenntartásában működő Józsefvárosi Óvodák évről évre bővülő és
gazdagodó specialitásairól és programjairól.

A Józsefvárosi Óvodák (JÓK) tizenegy tagóvodából áll, ezek mindegyikében
lelkes, szakképzett és tapasztalt pedagógusok dolgoznak. Az óvodákban zajló
szakmai tevékenység színvonalát dicséri az elmúlt években kapott számos
elismerés: a Befogadó óvodák nyertes EU-s pályázata, a SozialMarie díj, az angol
élménypedagógiai munkáért kapott Európai Nyelvi Díj, a nyertes Erasmus+
pályázatunk, mindenek előtt pedig a helyi lakosok által megszavazott József-
városi Közösségekért Díj.

Óvodáinkban a gyermekek játékban, saját élményű tapasztalatokkal
ismerkednek a világgal. Eközben számukra észrevétlenül, ám az
óvodapedagógusok részéről tudatos mozgás-, értelmi és nyelvi fejlesztés
segítségével érnek be a szociális és megismerő képességeik. Ezek a képességek
majd az iskolában, s egész életükben támogatják őket abban, hogy 

nyitottak és érdeklődőek legyenek,
folyamatosan változó világunkban a megújuló információkat befogadják, és
mindennapjaikban felhasználják, 
ebben az őket körülvevő emberekkel együttműködjenek. 

Óvodáink kínálatát, sajátos arculatát megismerhetik az Oviexpón, 2026. március
19-én 16.30-kor a H13-ban (Horánszky u. 13.), és a tagóvodákban szervezett nyílt
napokon is, melyeken gyermekbarát programokkal várjuk Önöket és
gyermekeiket. Itt bátran feltehetik a gyermekeiket érintő, konkrét kérdéseket.
Megtudhatják, hogy a beszoktatást türelemmel, a gyermekek egyéni igényeinek
megfelelően szervezzük, van ahol főként az udvaron (mert a játszótéri
helyzethez hasonló), máshol kicsit játszóházi-jelleggel, a szülők jelenlétében is.
A gyerekek sokkal rugalmasabbak, mint gondolnánk, az esetek túlnyomó
többségében ez egy hét alatt megtörténik. Olyan egyéni helyzetekről is
informálódhatnak, hogy hogyan igyekszünk megoldani azoknak a
gyermekeknek a fogadását, ahol nehézséget jelent a korai munkakezdés.

Kívánom, hogy sikerüljön megtalálni azt az óvónénit és óvodát, ahol gyermekük
a számára legideálisabb és biztonságosabb környezetben, vidáman készülhet fel
az iskolai és a nagybetűs életre.

Kocsisné Juhász Éva
a Józsefvárosi Óvodák igazgatója



Józsefvárosban az elmúlt években széles körű óvodafejlesztési programba
fogtunk. Ez a program egyszerre dolgozik a nevelőtestületek megerősítésén
(a továbbképzésektől az óvodapedagógusok munkájának anyagi
elismerésén át a segítő szakemberek alkalmazásáig), új élménypedagógiai
programok elindításán és az óvodai épületek korszerűsítésén.

Különleges, országosan is egyedülálló programokat indítottunk: immár a
kerület minden óvodájában elérhető az angol élménypedagógia és a
Mozgitív néven futó fejlesztő torna. (Ilyen szolgáltatások korábban csak
néhány óvodában voltak, azokban is komoly térítési díj ellenében.) Saját
fejlesztő programot (MAMI–magyar mint idegen nyelv) dolgoztunk ki a
nem magyar anyanyelvű gyermekek magyar nyelvi fejlesztésére .

Az országban, de Európában is először indult nálunk óvodai
bűvészprogram. A német kulturális intézet – a Goethe Intézet – szakmai
segítségével német nyelvi program zajlik három óvodában. Máshol
Minecraft és a felelős infokommunikációs eszközhasználat elemeit ötvöző
program fut, és találkozhatnak a gyerekek a népi gyermekjátékok,
kézműves kismesterségek, vagy a ritmus varázslatos erejével fejlesztő
tehetségműhelyeinkkel is. Zöld óvodai szemléletünk a fenntarthatóság, az
egészséges és klímatudatos életvitel befogadására ösztönzi a gyermekeket.

A Testnevelési Egyetem szakmai segítségével kidolgozott „Hívd a nagyit is!”
programban a Százszorszép tagóvoda óvodásai rendszeresen tornáznak
együtt a kerületi nyugdíjasokkal a II. János Pál pápa téren, de az ovifocitól
az úszáson át a finommotoros fejlesztésekig egyébként is folyamatosan
mozognak az óvodások.

A gyerekek fejlesztését a családokkal beszélgetve alakítjuk, és ebben a
szakképzett pedagógusok mellett gyógypedagógusok, óvodapszichológu-
sok, fejlesztőpedagógusok segítenek nekünk. Az elmúlt években a
józsefvárosi óvodapedagógusok összesen 10 ezernél is több órát töltöttek
módszertani továbbképzéssel.

KIEMELKEDŐ EREDMÉNYEK
VÁLTOZATOS PROGRAMOK

MEGBÍZHATÓ INTÉZMÉNYEK,



Immár fejenként átlagosan 135 ezer forintos bérpótlékkal
ismerjük el a nálunk dolgozó pedagógusok munkáját, ami az
egyik legmagasabb ilyen juttatás a fővárosban. Ez a kerületi
óvodák megtartó erejét és az oktatás-nevelés magas
színvonalát szolgálja.

Éppúgy, mint a gyerekek számára ingyenes programokat tartó
kollégák (pl. kézműves műhely, sakkpalota, népi játékok,
ritmusvarázs-foglalkozás) díjazása, amelyre évi 19 millió
forintot fordítunk. 

Minden óvodásunk bőségesen kap friss zöldséget, gyümölcsöt
– ezt 13 millió forinttal támogatjuk. 

A nagycsoportosok úszásához 20 millió forinttal járulunk
hozzá. 

A józsefvárosi óvodákban zajló pedagógiai munkának a
díjaknál is nagyobb elismerés, hogy az elballagó
nagycsoportosok negyvennél is több iskolában állták meg a
helyüket az elmúlt években. Olyan, nagynevű intézményekben
is, mint a Fazekas Mihály Gyakorló Általános Iskola és
Gimnázium, a különböző két tanítási nyelvű általános iskolák
vagy a Montessori- és Waldorf-iskolák.

Szeretettel várjuk Önöket március 19-én 16:30-tól a H13
Kultpontban (Horánszky u. 13.) a 2026-os Oviexpóra, az
intézményi nyílt napjainkra, valamint a szeptember eleji közös
évnyitó sétára!

A JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT SAJÁT
FORRÁSBÓL TÁMOGATJA AZ ÓVODAI

MODELLPROGRAMOT:



Az óvoda a gyerekek hároméves korától a tankötelezettség
kezdetéig kötelező nevelési intézmény, amely a gyerekeket az
óvodába lépéstől fokozatosan készíti fel az iskolára.

2026 szeptemberétől az a gyermek óvodaköteles, aki 2026.
augusztus 31-ig betölti a 3. életévét.

Hogyan kell beiratkozni?

Az óvodákba idén is személyesen és online is beirathatják a szülők
a gyermekeket.

Személyes és online beiratkozás: 2026. április 20-tól április 24-ig.

Az óvodák nyílt napjainak időpontjai megtalálhatók az óvodák
egyéni bemutatkozásánál.
A jelentkezéshez szükséges dokumentumok, okmányok:

a gyermek nevére kiállított, a személyazonosságát igazoló
hatósági igazolványok
a gyermek nevére kiállított, lakcímet igazoló hatósági
igazolvány
a szülő személyazonosságát igazoló hatósági igazolványok
a szülő nevére kiállított, lakcímet igazoló hatósági igazolvány
a gyermek TAJ-kártyája és oltási könyve
nem magyar állampolgár gyermek esetében a Magyarország
területén való tartózkodás jogcímét igazoló és a tartózkodásra
jogosító okirata
sajátos nevelési igényű gyermek esetén szakértői bizottság
szakértői véleménye

ÁLTALÁNOS TÁJÉKOZTATÓ
A BEIRATKOZÁSHOZ



A kerületi lakcímmel rendelkező gyerekek mind egy-egy kerületi
óvoda körzetében laknak. Amennyiben a szülő ebbe az óvodába
szeretné íratni a gyermekét, úgy ide nagy valószínűséggel fel
fogják venni.

A beiratkozáskor ugyanakkor azt javasoljuk a szülőknek, hogy
három óvodát jelöljenek meg annak érdekében, hogy a
gyermekük fejlődése érdekében a számára legmegfelelőbbet
sikerüljön biztosítani.

Bármelyik józsefvárosi óvodát jó szívvel ajánljuk, hiszen
mindegyikben felkészült és elhivatott munkatársak várják a
gyerekeket. Minden óvodánkban egyaránt megtalálhatók olyan jó
minőségű ingyenes programok, mint a Mozgitív torna vagy az
angol élménypedagógia. Ezek mellett pedig óvodáink számos
egyedi programot is biztosítanak.

MELYIK ÓVODÁBA JÁRJON A GYERMEK?



Józsefváros óvodáiban szenzomotoros szemléletű, egyéni
fejlődést támogató szemlélet mellett valósul meg az óvodai
nevelés. Négy olyan programot is térítésmentesen biztosítunk
minden józsefvárosi óvodában, amelyet általában csak fizetős
szolgáltatásként tudnak a szülők elérni.

MINDEN ÓVODÁBAN TÉRÍTÉSMENTESEN
BIZTOSÍTOTT KIEMELT PROGRAMOK

A józsefvárosi nagycsoportosok életében az angol
nyelv játékos formában a mindennapok része.
Minden óvodánkban külön ilyen irányú képzésen
részt vett, felkészült pedagógusok tartják az
angol élménypedagógiai foglalkozásokat.

Angol élménypedagógia

Úszás
Józsefvárosban minden kisgyermek úgy ballag el
az óvodából, hogy egy évig járt uszodába. A
Nemzeti Közszolgálati Egyetemmel együtt-
működésben nagycsoportosainkat a főváros
egyik legjobb uszodájában kiváló úszásoktatók
tanítják. Az uszodába különbusz szállítja a
gyerekeket.

A mozgitív torna játékos mozgásfejlesztés
kiscsoportos gyerekeknek, hetente kétszer. Az
óvodapedagógusok, gyógypedagógusok,
fejlesztőpedagógusok és mozgásfejlesztők által
kidolgozott programban minden józsefvárosi
óvodában minden kiscsoportos részt vesz.

Mozgitív* fejlesztőtorna

Sok mozgás, játék, változatos eszközök használata jellemzi. Így
fejlődnek a kicsik kognitív képességei is.
*Mozgitív” = mozgunk, játszunk, okosodunk.

Ezek során játékos módon, énekekkel, versekkel, mesékkel,
valamint sok mozgással, szinte észrevétlenül sajátíthatják el a
gyerekek az angol nyelv alapjait. Pedagógusaink nyelvtudása azt
is segíti, hogy a más anyanyelvű gyerekek beilleszkedjenek a
csoportokba.



MaMi (magyar mint idegen nyelv)
A nem magyar anyanyelvű gyerekek számára a
magyar nyelv tanulásának első színtere általában
az óvoda. A nálunk dolgozó logopédusok és
óvodapedagógusok által kidolgozott játékok és
játékos fejlesztő program legfőbb feladata, hogy
megalapozzák azt a kommunikációs készséget,

amely mindenekelőtt a hallás utáni értést és a beszédkészség
fejlesztését segíti.
A foglalkozásokon főként játszva, mozgásos, cselekvéses és
érzékszervi tapasztalatok segítségével, versek, dalok, mondókák
kíséretében ismerkednek a gyerekek a magyar nyelvvel.

Tehetségműhelyek
Minden óvodánkban működik tehetségműhely,
amely a kiemelkedő képességű gyermekek
számára is lehetőséget ad a fejlődésre. A
különböző intelligencia területek fejlődését
támogató műhelyekben, de a mindennapi
játéklehetőségekben is megtalálhatják a

gyermekek azt az oldalukat, amiben a legügyesebbek, s amely a
többi terület fejlődésében is támogatja őket. Így kell járni,
Ritmusvarázs, művészetterápiás, Zöld, kézműves, Sakk, Logikai és
sok más műhelyeinkről a tagóvodák oldalain találhatnak bővebb
információt.

Fejlesztőpedagógus, gyógypedagógus
A gyermekek fejlődése eltérő, más-más tapasz-
talatokkal rendelkeznek, egyes területeken
gyorsabb a fejlődésük, másutt lelassulhat,
előfordulhatnak elakadások, zavarok, amelyek
speciális támogatást igényelnek. Józsefvárosban
képzett fejlesztőpedagógus segíti a kisebb hiá-

nyosságokkal küzdő gyermekek fejlődését minden tagóvodában.
Az elakadásokkal küzdő, sajátos nevelési igényű gyermekek
célzott, speciális támogatásáról öt gyógypedagógusunk
gondoskodik, a mindennapokban felkészült gyógypedagógiai
asszisztenseink segítenek biztonságos, elfogadó hátteret
teremteni. A beszédfejlődés nehézségeiben három logopédusunk
segíti a gyermekeket, és az őket fejlesztő óvodapedagógusokat is.
Három pszichológusunk a beilleszkedési, szociális és érzel-
mi/erkölcsi nehézségek esetén tud támogatást adni.



AZ EGYES ÓVODÁKBAN ELÉRHETŐ
KIEMELT PROGRAMOK

A német Goethe Intézet által kifejlesztett
program, amely a legmodernebb tanulási
módszertanokon alapul, és jelenleg három
óvodában elérhető. A Csodasziget, a Mackóvár, és
a Virágkoszorú óvodákban zajló programok fősze-

replője Hans Hase, egy kedves nyuszi, aki németül beszél, és
rögtön belopja magát a gyerekek szívébe. A program alkalmazása
jó alapokat teremt ahhoz, hogy a gyerekek az általános iskola alsó
tagozatán tovább foglalkozzanak a német nyelvvel.

Az országosan is egyedülálló bűvészprogram
jelenleg a Virágkoszorú oviban érhető el. A
programot a kerületben felnőtt Rodolfo története
inspirálta. A program az egyik legnevesebb
bűvész, a sokszoros magyar bajnok, Kelle Botond

Német nyelvi program (Hans Hase)

Bűvészovi

és a tagóvoda fejlesztőpedagógusa, Tóth Valéria közös munkája. A
bűvésztrükkök varázslata és logikája fejleszti és megerősíti a
gyerekekben a problémamegoldó gondolkodás alapjait, a tudatos
és az irányított figyelmet. Erősíti a vizuális és az auditív memóriát,

de a kommunikációs és együttműködő
képességeket, valamint a kézügyességet
is. Megtapasztalják a gyermekek, hogy
mindenki a saját nézőpontjából látja a
világot.



A Creative Science közreműködésével a
Minecraft és a felelős eszközhasználat elemeit
ötvöző program fut a Virágkoszorú tagóvodában.
A Minecraft a kockák világa. Kocka alakú
blokkokból áll minden. Kockából van a föld a lá-

bunk alatt, kockából vannak a fák, a
hegyek, az állatok. Mi magunk is.
Amellett, hogy remek élmény játszani
vele, cél az is, hogy fejlesszük a térben
való gondolkodást, és segítsünk
megtanulni minél jobban és
hatékonyabban kihasználni az időt.

Minecraft

Gyerekrészvételi programok

A program célja, hogy a gyerekek az életkoruknak
megfelelő formában szerepet kaphassanak az őket
érintő döntésekben.
Erre több területen is van lehetőségük, a Reggio,
vagy a projektpedagógia szemlélete szerint részt
vesznek környezetük alakításában, a csoportjaik 

elrendezésben, a játékos tanulás, tapasztalatszerzés formáinak,
eszközeinek megalkotásában az aktuális témához igazodva. 

A Százszorszép tagóvoda óvodásai, amint jó idő
van, hetente tornáznak együtt a II. János Pál
pápa téren nagymamákkal, nagypapákkal. A
kerület nyugdíjas-klubjaival és az „Életet az
éveknek” nyugdíjasszövetséggel együtt
szervezett program indulását a Magyar Testne-

“Hívd a nagyit is!” torna

velési Egyetem segítette. Méltán népszerű a nyugdíjasok körében
is. A gyerekek is mindig nagy izgalommal várják ezeket a vidám
alkalmakat.



A Katica tagóvodában a gyerekek korán
elsajátítják egy fenntartható,
környezettudatos, egészségesebb életmód
alapjait.
Az ételek megismertetésével fejlesztjük a
gyerekek alap- és pszichomotoros képességeit, 

Gasztroedukációs program -
tudatos étkezés

A Pitypang, Csodasziget, Mackóvár és
Tündérkert tagóvodákban a mindennapok
részeként élik meg a gyermekek az
évszakokhoz, tevékenységekhez, ünnepekhez
kapcsolódó magyar népi hagyományokat, és
ismerkednek más népek hagyományaival. Az
érzelmi, esztétikai, erkölcsi értékközvetítő
szerepe mellett a teljes személyiség fejlődésére
hatással van.

Néphagyományok

segítünk elsajátítani a közösségi magatartás formáit, miközben jó
minőségű ételeket készítenek és fogyasztanak az óvodások.

Rendkívüli lehetőséget látunk a néptánc és a népi gyermekjátékok
világában: a gyermekek mozognak, játszanak, énekelnek,
táncolnak, eközben észrevétlenül fejlődnek képességeik, melyek
mind szociális, mind pedig a megismerő képességek terén segítik
őket az iskolára való felkészülésben.
Tematikus heteken, vagy más kultúrák alkotásainak, táncainak
megismerése során arról szereznek tapasztalatot, hogy a sokféleség
közös értékeket hozhat létre. 



A Katica, Százszorszép, Tündérkert, Csillagfürt, Mackóvár és TÁ-
TI-KA tagóvodákban különböző, az óvodákra jellemző arculat
mentén jelenik meg a hagyományőrzés gyermeki fejlődést
támogató formája.
A népi kézműves mesterségekkel a Pitypang és a Mesepalota
tagóvodában ismerkedhetnek meg a gyermekek, sajátos, általuk
megálmodott formát ölt a kezükben az agyag, szőnek, fonnak,
alkotnak, miközben fejlődik problémamegoldó gondolkodásuk,
kreativitásuk, ügyesednek az ujjaik, ami az íráselőkészítésben
jelentős szerepet játszik.

A Napvirág tagóvodában a ritmus, a zene és a
mozgás varázsolja el a gyermekeket. A látást,
hallást, mozgást és ritmikus képességeket
egyszerre fejlesztő, sokszor mókás játékok a
gyermekek figyelmét, memóriáját is edzik, a 

Ritmusvarázs

tanulási képességeiket komplexen fejlesztik. A játékok során  
ritmus és dallam játszó hangszerekkel ismerkednek, játékos
mozgások segítségével utaznak Mozart, a karácsony, vagy a
hangjegyek világába. 



Évről évre több intézményünk nyeri el a Zöld
Óvoda, vagy Madárbarát óvoda címet
(Csillagfürt, Százszorszép, Tündérkert).
Szívünkön viseljük a környezet megóvását és a
környezettudatosság kialakítását.

Zöld Óvoda - környezettudatos programok

Elhivatott pedagógusaink támogatásával óvodásaink kiskertet,
magaságyásokat gondoznak, ismerkednek a zöldségekkel, a
gyümölcsökkel, a fűszer- és gyógynövényekkel, a madarakkal és a
rovarokkal is. Kirándulásokat teszünk az állatkertbe, a
vadasparkba, foglalkozásokon veszünk részt a Füvészkertben.

A gyermekek fejlődése a szenzomotoros
tapasztalatszerzésen alapul. Ennek során érik
az idegrendszer, fejlődnek a szociális és
tanulási képességek. A Napvirág és Csillagfürt
tagóvodában szenzomotoros szemléletű

Mozgásfejlesztő program

fejlesztő torna során van lehetősége a gyermekeknek a célzott
tapasztalatszerzésre a tudatosan összeállított, játékos mozgások
során.



A program mind a pedagógusok, mind a
gyerekek lelki jóllétére fókuszál, és a szülők
bevonására is lehetőséget nyújt. A cél olyan
magabiztos és kitartó óvodások nevelése, akik
megoldandó feladatként kezelik a mindennapi

A program célja az óvodáskori zaklatás, a
bullying felismerése, megelőzése és
terjedésének megfékezése, emellett a
képességek elsajátítása, amelyek segítségével a
gyerekek hatékonyan meg tudják védeni
magukat vagy társaikat. Kiemelt cél a
tolerancia, az együttműködés, egymás elfoga-

Boldog óvoda program

Nyugi Ovi program

A mindennapokba is beépülnek a fenntarthatóság és a
klímatudatos életvitel alapjai, megtanuljuk, hogyan kell
újrahasznosítani a papírt, a műanyagot vagy fémhulladékot,
hogyan vigyázzunk az állatokra, ismerjük fel és óvjuk meg a
természeti értékeket.
Játékos projektheteinkbe a családok is bekapcsolódhatnak.
Hagyomány, hogy áprilisban az óvodások rollerrrel, műanyag
motorral egyszerre indulnak el a Rákóczi térre, hogy együtt
ünnepeljük a Föld napját. 
Madárbarát óvodáinkban, a Százszorszép, Pitypang, Katica,
Napvirág és Mesepalota tagóvodákban megfigyelhetik a
gyermekek, milyen madarak élnek az óvodák udvarán, élőhelyet,
etetőt készíthetnek számukra, és megleshetik, hogyan élik az ott
lakó madarak mindennapjaikat. 

dásának kialakítása, és az, hogy az óvoda befogadó, nyugodt,
biztonságos hely legyen minden gyerek számára. Játékos, mesés,
az óvodai neveléshez illeszkedő módszerekkel segítjük a
közösség békés működését (drámajátékok, rajzolás, kézműves 

kihívásokat, és határozott, pozitív énképpel rendelkező iskolássá,
majd felnőtté válnak. A gyerekeket a képességeiknek megfelelően
fejlesztjük – oldjuk a szorongásaikat, és segítjük őket az óvodás
éveik során. A program jelenleg a Mackóvár, a Napvirág és a
Virágkoszorú tagóvodákban valósul meg.



tevékenység, ének-zene, tánc, nyelvi játékok). A Nyugi Ovi
program a TÁ-TI-KA, Csillagfürt, Mackóvár, Katica óvodákban
valósul meg.

Ezzel a Nagy-Britanniában kifejlesztett előítélet-
és konfliktuskezelő módszerrel hatékonyan,
játékosan dolgozhatók fel a sztereotípiák,
előítéletek, oldhatók a szorongások,
konfliktusok, elfogadásra és pozitív hozzállására

Persona Doll módszer

ösztönzi a gyermekeket. Megtapasztalhatják a gyermekek, hogy
másképpen is megélhetik ugyanazt a történést, olyan
megoldásokat keresnek, ami mindenki számára pozitív
eredményt hoz. A Tündérkert tagóvoda mind a négy csoportjában
használják a módszert az óvodapedagógusok.

A logikai gondolkodás támogatása a Mesepalota
tagóvodában mozgással, fejlesztő játékokkal,
Csodasziget tagóvodában robotokkal, a Tátika
tagóvodában kooperatív módszerekkel, sakk
játékkal, a Csillagfürt tagóvodában sakk játékkal 

Logikai gondolkodást fejlesztő programok

színesítve jelenik meg. A lehetőséget megtalálhatják a gyermekek
a tehetségműhelyekben is, és a mindennapi játékba, a játékos
tanulási tevékenységekbe beépülve, vagy akár a fejlesztő
foglalkozásokon is.
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A JÓZSEFVÁROSI ÓVODÁK
BEMUTATKOZÁSA

A Józsefvárosi Óvodákban idén is nagy szeretettel várjuk a leendő
óvodásokat! Tagóvodáinkban országosan is egyedülálló programokat
nyújtunk a gyerekeknek – egy olyan, folyamatosan megújuló, lelkes és
tapasztalt csapattal, akiknek a munkája az elmúlt években több elismerést
kapott. Egyebek mellett elnyertük a nemzetközi Sozial-Marie Díjat, a
józsefvárosban élők szavazatai alapján odaítélt Józsefvárosi Közösségekért
Díjat, és az Európai Nyelvi Díjat. Minden óvodánkban ingyenesen elérhető
az angol élménypedagógia, az úszás, a Mozgitív mozgásfejlesztő program,
tehetségműhelyek, gyümölcsprogram. A nem magyar ajkú gyermekeket
felkészült pedagógusok segítik a magyar nyelv elsajátításában.
Rendszeresen járunk a Füvészkertbe, a Turay Ida Színházba és a Budapest
Bábszínház előadásaira. Óvodáink mindegyikében van valamilyen
különleges program: az egyikben a nagy nemzetközi figyelmet is kapott
bűvészprogram, egy másikban minecraft és felelős eszközhasználat, egy
harmadikban az önnyugatást elősegítő mindfulness program – ezek
mindegyikében valamely, a területen nagyon elismert szakértő a
partnerünk. Várjuk Önöket, hogy mindezt megmutathassuk az OVIEXPON
2026. március 19-én, vagy a nyílt napokon. Utóbbiakról és a beiratkozás
időpontjairól a honlapunkon tájékozódhatnak 

https://www.08egyesitettovoda.hu/
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CSILLAGFÜRT - SZÉKHELYÓVODA
Csillagfürt - Székhelyóvoda

Cím: 1084 Budapest, Tolnai Lajos u. 7-9.
Tagintézmény-igazgató: Lintnerné Nagy Eszter

E-mail: szekhelyovoda@jok-ovi.hu
Telefon: +36-1/32-31-294

Nyílt nap: 2026.04.14. 9.00 -11.00 ; 15.00-17.00

A Csillagfürt Székhelyóvoda zöld oázis a város szívében, a Blaha Lujza tértől
pár percre. Négy különböző módszerrel dolgozó csoportunkban okosodnak,
ügyesednek óvodásaink. Jól felszerelt tornaterem, Ovifoci és Ovitánc kis
várja nálunk a gyerekeket. Udvarainkat gyümölcsfák, magaságyások
díszítik, közösen kertészkedünk, komposztálunk. 

A projektmódszernek köszönhetően az utazás élményétől a szabad alkotásig
minden csoportunknak megvan a maga sajátossága; a nagyobbak játékosan
készülnek az iskolára, és közösen ismerkednek az angol nyelvvel. Heti
rendszerességgel úszásoktatás vár rájuk, míg külön foglalkozásokon
gondozzuk a tehetségüket sakk és művészetterápia műhelyeinkben.
Fejlesztő pedagógusunk és gyógypedagógusunk a gyerekek egyéni
igényeihez igazítva segítik a gyerekek fejlődését. 

A Tanuláskönnyítő Programunk (TKP) segítségével a gyerekek megtanulnak
pozitívan tekinteni a kihívásokra, nő az önbizalmuk, bővülnek ismereteik.
Havi 1 alkalommal várjuk a gyermekek hozzátartozóit a Szülői Klubunkba,
és az óvoda közös rendezvényei is nyitottak a szülők előtt. A szeretet és
odafigyelés mindennapjaink szerves része; ebben a dajka néniktől a kertész
bácsiig mindenkire számíthatunk. Tagjai vagyunk a Zöld Óvodák nagy
családjának. Sétálunk a Margitszigeten, ellátogatunk az Állatkertbe,
színházba, múzeumba, a repülőtérre, az erdőbe, a pályaudvarra és a Duna-
partra is. Főzünk, sütünk, együtt alkotunk, és persze a digitális világ is része
mindennapjainknak: okos tévék és tablet, programozható robotok
támogatják a korszerű ismeretszerzést.

“Legszívesebben ide
költöznék, a
csoportba.”

Ovisok mondják:

“Az óvodapedagógusok, dajkák
szeretetteljes odafigyelése, a
közösségi programok, és az
egyéni fejlődés támogatása
mind hozzájárulnak, hogy a

gyerekek itt igazán jól érezzék
magukat.”

Szülők mondják:



A Csodasziget tagóvoda a Corvin sétány közelében található. Az igazi csoda
bent van a falak közt, ahol a gyermekek felkészült, és támogató
óvodapedagógusok segítségével jutnak el sok játékos tevékenységen
keresztül személyiségük egyéni fejlődéséhez. Kínálatunk között szerepel a
Goethe Intézet által is támogatott Hans Hase program, mely során a német
nyelvvel ismerkedhetnek a gyerekek. 

A Robotika foglalkozás tehetségműhely keretén belül történik. A Bee-Bot
padlórobot hatékony játékeszköz a gyerekek motiválására, komplex
fejlesztésre. Az idén egy különleges új programunk is elindult: a tudatos
jelenlét (mindfulness) program azt segíti, hogy a gyerekek magukra,
érzelmeikre, a bennük zajló viharokra és csendekre figyelve jobban érezzék
magukat. Ennek elég nagy a jelentősége egy olyan nyüzsgő, folyamatosan
lüktető város közepén, mint Budapest.

Kiemelt figyelmet fordítunk az óvoda - gyermek - szülő családias, sokoldalú
építésére. A hagyományokhoz kapcsolódó, a jeles napokhoz illesztett
közösségi ünnepeinkbe és a programok széles körébe vonjuk be a szülőket
Fontos számunkra, hogy a gyerekek úgy kerüljenek ki tőlünk, hogy más
nemzetekre nyitottak, érdeklődőek legyenek. A legfontosabb erősségünk
pedig az, hogy a gyerekeink boldogan és mosolygósan járnak hozzánk.

CSODASZIGET TAGÓVODA
Cím: 1083 BP. Tömő u. 38/A.
Tagintézmény-igazgató: Narancsik-Ferenczi Mária Andrea
E-mail: csodasziget@jok-ovi.hu
Telefon: +36-1/790-6824
Nyílt nap: 2026. április 16. 09:00 - 11:00 ; 15:00 - 17:00
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“Azért szeretem az ovit,
mert az óvó néni

megölel, ha szomorú
vagyok.”

Ovisok mondják:

“Szeretjük az óvodát, mert
családias, biztonságos légkört

nyújt, mindenki kedves és
figyelmes. A gyermekünk

örömmel jön óvodába.”

Szülők mondják:
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KATICA TAGÓVODA
Cím: 1089 BP. Vajda P. u. 37.

Tagintézmény-igazgató: Tankó Katalin Noémi
E-mail: katica@jok-ovi.hu

Telefon: +36-1/323-1312
Nyílt nap: 2026 .03.24. - 9.00 - 11.00, 15.00 - 17.00

A Katica tagóvoda a Népliget közelében, a Tisztviselőtelepen található. Tágas,
füves udvarunkon árnyékot adó fák, sok játék, KRESZ-pálya és tanösvény is
várja a gyermekeket számára.

Hat csoportos óvodánk jól felszerelt. A gyermekekkel empatikus, szakmailag
jól képzett óvodapedagógusok, pedagógiai asszisztensek és dajkák
foglalkoznak, munkájukat gyógypedagógus, logopédus, fejlesztő pedagógus
és pszichológus segíti. Csoportjaink eltérő pedagógiai irányvonal mentén
működnek. A Reggio szemlélet, a Montessori pedagógia, a Logika–robotika,
az Egészséges életmódra nevelés, a Népi gyermekjáték-néphagyományok
ápolása, valamint az Érzelmi intelligencia és a Környezettudatosság
fejlesztése mind hozzájárulnak a gyermekek sokoldalú fejlődéséhez.

Gazdag programkínálatunk – Zöld tehetségműhely, MAMI (magyar, mint
idegennyelv) foglalkozások, MOZGITÍV mozgásfejlesztés, Ovifoci,
jégkorcsolya- és úszásoktatás, Madarász Ovi, Angol Élménypedagógia,
Gasztrotanoda, Bee-Bot robotika, Persona Doll módszer, „Így Tedd Rá!”
néptánc oktatási módszer, valamint a TKP Tanulást Könnyítő Program –
komplex, élményalapú fejlesztésen keresztül támogatja a gyermekek
fejlődését és az iskolára való felkészülést.

Óvodánkban az inkluzív, multikulturális nevelés alapelv; a sokszínűség, az
elfogadás és az esélyegyenlőség közös értékrendünk. Célunk, hogy óvodánk
támogató, értékközvetítő közeg legyen, ahol a kis „Katicák” biztonságban
bontogathatják szárnyaikat, és amelyet a családok büszkén választanak
gyermekeik számára.

“Az ovi olyan, mint egy
kalandpark! Minden nap

felfedezünk valamit!”

Ovisok mondják:

“A gyermekünk minden nap
örömmel megy oviba, és

boldogan jön haza.”

Szülők mondják:



MACKÓVÁR TAGÓVODA
Cím: 1086 BP. Csobánc u. 5.
Tagintézmény-igazgató: Réthy Rozália
E-mail: mackovar@jok-ovi.hu
Telefon: +36-1/323-1319
Nyílt nap: 2026. március. 23. (Hétfő) - 9.00-11.00 ; 15.00-17.00

A Csobánc utca hívogatóan felújított tagintézményében magasan képzett
pedagógusokkal várjuk a gyerekeket. 

A kicsik mozgásfejlesztését gazdag eszközkészlet is segíti. A Goethe Intézet
által támogatott Hans Hase program a legmodernebb módszertannal vezeti
be a német nyelv csodáiba a középsősöket, melynek bábeszköze egy világot
látott nyúl. Az egészségmegőrzéshez a megújult sószobát használjuk, amely
alkalmas a felső légúti megbetegedések kezelésére. Nagycsoportosok
számára úszást, korcsolyaoktatást, angol élménypedagógiát, néptáncot
biztosítunk. 

A félköríves udvarunkon álló hatalmas gesztenyefa ad nyáron hűsítő
árnyékot, így a mindennapos mozgás öröme a nagy melegben sem
maradhat el. Örökös Boldog Óvodaként arra törekszünk, hogy optimista,
magabiztos és kitartó gyermekeket neveljünk. Színes programokkal várjuk
a családokat is, pl. Mackó projekt keretén belül, ünnepek előtt kézműves
délutánokra, farsangi mulatságokra, anyák napjára, ballagásra. 

Szakmai munkánkat gyógypedagógusok, fejlesztő pedagógusok,
logopédusok és gyermekpszichológus is segíti. 

Minden kisgyermeket sok szeretettel váruk a Mackóvárba!
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“Mi nagyon örülünk
hogy Maci ovisok

lettünk!“

Ovisok mondják:

“A kislányunk második
otthonának érzi az óvodát.

Boldog mosollyal lép be
minden nap, mert szerető

környezetbe érkezik.”

Szülők mondják:
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MESEPALOTA TAGÓVODA
Cím: 1085 Bp. Somogyi B. u. 9-15.

Tagintézmény igazgató: Molnár Tímea
E-mail: mesepalota@jok-ovi.hu

Telefon: +36-1/317-3167
Nyílt nap: 2026.03.26. (csütörtök) 09.00-11.00 és 15.00-17.00

A Mesepalota Tagóvoda egy igazi varázslatos birodalom, ahol a gyermekeket
minden nap mese, játék és felfedezés várja. Falai között a képzelet életre kel,
a szeretetteljes, biztonságos légkör pedig szárnyakat ad a kíváncsiságnak.

Öt barátságos csoportszobánk olyan, mint egy-egy meseszoba, ahol a kis
lakók örömmel játszanak, tanulnak és alkotnak. A felújított tornaszobában a
mozgás vidám kalanddá válik, míg a fejlesztő szobák nyugodt kuckóként
segítik az egyéni kibontakoztatást.

A legkisebbek számára egy hamarosan elinduló új programunk, a Marokbaba
program biztosít gyengéd átmenetet az óvodai életbe, megkönnyítve a
beszoktatást, erősítve a biztonságérzetet és az érzelmi kötődést. A kézműves
alkotóműhelyben a gyermekek saját meséiket formálhatják meg színekkel,
anyagokkal és fantáziával.

Megújult udvarunk tágas teret ad a közös játékoknak, a fedett terasz pedig
minden évszakban lehetőséget kínál a szabad levegőn megélt élményekre. A
Mesepalotában kiemelt szerepet kap a mozgás a MOZGITÍV és MOA
sportprogram keretében. Játékos formában, szenzomotoros
fejlesztőszemléletű tevékenységek keretében ismerkednek az olimpiai
sportágakkal. Az angol élménypedagógia játékos kalandként nyit kaput az
idegen nyelvek világára.

Fejlesztőpedagógusok, gyógypedagógusok, logopédusok, szociális segítő
segítik a mindennapokat.

Célunk, hogy óvodánk valódi mesebeli palota legyen, ahová a gyermekek
minden reggel mosollyal érkeznek, és ahonnan élményekkel gazdagon térnek
haza.

“Nagyon jó, mert sokat
játszunk, mindig

csinálunk valamit, van
udvari játék, jók a

pajtásaim, és aranyosak
az óvó nénik!”

Ovisok mondják:

“Barátságos közösség, sokféle
program, szeretetteljes

légkör!”

Szülők mondják:



A Napvirág Tagóvoda megújult, modern udvarával és otthonos
környezetével várja a kis felfedezőket. Cica, Csibe, Róka és Maci
csoportunkban magasan képzett, csupaszív óvónénik várják őket, és ha
szükség van rá, fejlesztőpedagógus, gyógypedagógus, pszichológus is segíti
fejlődésüket. 

Minden gyermek más, ezért megismerjük, megértjük és megkeressük, mire
van szükségük ahhoz, hogy boldogan játszhassanak, s közben igényeiknek
megfelelően fejlődjenek, felkészüljenek az iskolai életre.  Az iskolába készülő
nagycsoportosoknak “kéttanáros modell”-ben iskola-előkészítő foglalkozást
tartunk, fejlesztő -és gyógypedagógus vezetésével, a mindennapi fejlesztések
mellett. A nagycsoportosok múzeumokba, interaktív programokra járnak,
ahol „gyermeknyelven” fedezik fel a természet, környezetük, vagy a
tudomány titkait. 

A kisebbeknek az óvodába hozzuk ezeket az élményeket. Játszva
koncertezhetnek a Ritmusvarázs, táncolhatnak a Nyitva van az aranykapu
tehetségműhelyekben, vagy focisták lehetnek az Ovi-Foci edzéseken. Az
oviban is vigyázunk a környezetünkre, a mindennapi tevékenységekbe
építve, játékosan ismerkedünk a fenntarthatóság és a klímatudatosság
szemléletével. Népszerűek öko-, sport- és jeles napjaink, pl. az Oviváró, a
Márton nap, Tavaszváró, Tojáskereső, Játssz anyával, apával, Napvirág Napok
rendezvényei. Ezek többsége interaktív, a gyermekek a szülőkkel közösen
tölthetnek feledhetetlen, játékos perceket, és bepillantást nyerhetnek
gyermekeik óvodai életébe is. 

NAPVIRÁG TAGÓVODA
Cím: 1083 BP. Baross u. 111/b
Tagintézmény-igazgató: Liszkóné Szabó Csilla
E-mail: napvirag@jok-ovi.hu
Telefon: +36-1/323-1295
Nyílt nap: 2026. 03. 25. (szerda) - 9.00-11.00 és 15.00-17.00
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“Szeretek oviba járni,
mert lehet játszani, enni,

nevetni és senki nem
csodálkozik, ha zöld az

elefántom”

Ovisok mondják:

“Itt mindenki kedves és
mindig ötletes dolgokat
találnak ki az óvónénik.”

Szülők mondják:
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PITYPANG TAGÓVODA
Cím: 1087 BP. Százados út 14.

Tagintézmény-igazgató: Nagy Judit
E-mail: pitypang@jok-ovi.hu

Telefon: +36-1/323-1320
Nyílt nap: 2026. április 15. (szerda) - 9.00-11.30 és 15.00 - 17.00

A Százados negyedben 6 csoportban, tágas, szépen, esztétikusan
berendezett csoportszobákban várjuk az ovisokat. Gyermekeinkkel
szakképzett, gyermekszerető, elhivatott, korszerű tudással rendelkező
óvodapedagógusok, dadus nénik és pedagógiai asszisztensek foglalkoznak.
A délelőttöket átszövik a játékos fejlesztő foglalkozások. 2026-27-es nevelési
évben ismét tudtunk kiscsoportot indítani a Maci csoportban. Pillangó,
Csiga, Süni, Cica, Mókus csoportjainkat 3-6 éves korú gyermekek alkotják.
Ígéretes nagycsoportos gyermekeinknek külön szervezünk kézműves
foglalkozásokat. Délutáni foglalkozásaink is nagyon népszerűek.
Óvodásaink néptáncolnak, jógáznak, fociznak, és balettoznak. Arra
törekszünk, hogy óvodánkban minden olyan lehetőséget biztosítsunk,
amelyek megkönnyítik az iskolakezdést. Fejlesztőpedagógus és logopédus
kollégák is segítik gyermekeink iskolára való felkészítését.
 
Óvodánk sokszínűségét mutatja, hogy évek óta sok külföldi kisgyermek is
látogatja.

Tágas, nagy tornatermünk időjárástól függetlenül lehetővé teszi a
mindennapos mozgást. 2022. szeptemberben elnyertük a Madárbarát Óvoda
címet. A kismadarak megtelepedését segítő környezeten, folyamatosan
dolgozunk a szülők bevonásával, akikkel együtt rendszeresen szervezünk
hangulatos Családi Délutánokat is. Udvarunk tágas, minden igényt kielégítő
játékeszközökkel felszerelt. Hinták, homokozók, nagyon sok
mozgásfejlesztő játék áll a gyermekek rendelkezésére.

“Szeretem az ovit, mert
sok barátom jár ide!”

Ovisok mondják:

“Azért járunk a Pitypang
oviba, mert nagyon sokféle

segítséget kapnak a
gyerekek, hogy könnyű

legyen majd nekik az iskola.”

Szülők mondják:



SZÁZSZORSZÉP TAGÓVODA
Cím: 1086 BP. Szűz. u. 2
Tagintézmény-igazgató: Csabainé Lampert Ágnes
E-mail: szazszorszep@jok-ovi.hu
Telefon: +36-1/323-0834
Nyílt nap: 2026 04.01. (szerda) - 9.00-11.00 és 15.00-17.00

A Százszorszép Tagóvoda Józsefváros szívében, a Horváth Mihály téri
templom mögött található. A felújított, gyermekbarát épületekben hat
csoportban szeretettel várjuk a gyermekeket.

Különlegesen nagy udvarunk lombos fái alatt gyakran szervezünk a
szülőkkel közös programokat is (Föld Napja, Egészségnap). Óvodásaink a
magaságyásokban virágot, fűszernövényeket gondozhatnak, megfigyelhetik
a kertünkben élő énekes madarakat, végigsétálhatnak a kialakított
Tanösvényen Van saját focipályánk és tornaszobánk is. Az országosan is
egyedülálló „Hívd a nagyit is!” programban hétről-hétre közösen tornázunk a
nagymamákkal, nagypapákkal a II. János Pál pápa téren. Nevelési
programunk a gyermekek legfőbb tevékenységére, a mással nem
helyettesíthető játékra, mozgásra épül. Családias, szeretetteljes légkörben
alapozzuk meg a gyermekek környezet iránti szeretetét, tiszteletét.
Hangsúlyt fektetünk a környezettudatos magatartás fejlesztésére, és játszva
tanítjuk őket tapasztalatszerzésre, cselekvésre. 2024-ben óvodánk
másodszor elnyerte a Zöld Óvoda címet, 2011 óta vagyunk Madárbarát
Óvoda. Óvodánkban több tehetségműhely működik: a szellemi kreativitást
fejlesztő Sakkjátszótér; a hagyományos népi játékok, a magyar néptánc
megismerésére hoztuk létre az Így kell járni műhelyt. A nagycsoportosok
részére szenzomotoros tréninget tartunk. Az a célunk, hogy a családokkal
együttműködve, a családi nevelés kiegészítőjeként, a 3–7 éves gyermekekből
a világra rácsodálkozni tudó, harmonikus személyiséget neveljünk, és
megalapozzuk a tanuláshoz szükséges készségek és képességek sokaságát. 
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“Azért szeretek az oviba
járni, mert itt vannak a
barátaim és az óvónéni

minden reggel megölel.”

Ovisok mondják:

“Ha 5 szóval kellene
jellemeznem: odafigyelés,
megértés, játék, fejlődés,

barátság és ez a család
minden tagjára kivetítve,

nem csupán 3- 6 éves korig”

Szülők mondják:
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TÁ-TI-KA TAGÓVODA
Cím: 1088 BP. Rákóczi út 15.

Tagintézmény-igazgató: Kissné Bagi Magdolna
E-mail: tatika@jok-ovi.hu

Telefon: +36-1/338-4771
Nyílt nap: 2026. március 31. (kedd) - 9:00-11:00 és 15:00-17:00

TÁ-TI-KA Tagóvoda a Palotanegyedben található, játszóudvarunkon
napvitorla biztosít árnyékot, a meleg nyári napokon párakapu enyhíti a
hőséget. A jól felszerelt négy csoportos óvodában tornaszoba is található, a
csoportszobák világosak, hangulatosak. 

Empatikus, segítőkész, szakmailag jól felkészült óvodapedagógusok,
pedagógiai asszisztensek, dajkák várják a gyerekeket, és fejlesztő
pedagógus, pszichológus, logopédus segíti munkánkat. A sok ének és
mozgás mellett az együttműködést és a közösséget fejlesztő, élményekben
gazdag játékok határozzák meg mindennapjainkat. A különböző
tevékenységekbe beépítjük az együttműködésen alapuló kooperatív
tanulás technikáit, ezáltal a gyermekek empatikusabbá, együttműködőbbé,
elfogadóbbá válnak. Zenekuckó tehetségműhelyben mondókák, dalok,
mozgás, zene, tánc várja a gyerekeket. Sakkjátszótér során meséken
keresztül, játékos formában ismerkednek meg a gyerekek a sakk elemeivel,
szabályaival. A mindennapok során játékos, élményszerű, fejlesztő mozgást
szervezünk a gyermek számára. Nyugi Ovi program mesés, az óvodai
neveléshez illeszkedő módszerekkel segíti a közösség békés működését.
2025. szeptemberében elnyertük a Madárbarát Óvoda címet. A gyerekekkel
együtt figyeljük a madarak életét, részt veszünk az etetésben közösen
elkészített etetők kihelyezésével. 

A családokkal együtt olyan gyerekeket szeretnénk nevelni, akik bizalommal
és szeretettel fordulnak társaik és a felnőttek felé, nyitottak és elfogadják
egymást. Színes eseményekkel, rendezvényekkel várjuk a szülőket a
gyerekekkel együtt közös játékra, ünneplésre, mókázásra.

“Reggel az óvónéni
mindig vár engem, és
nagyon örül nekem.”

Ovisok mondják:

“Nyugodtak vagyunk, mert
tudjuk, hogy minden ott dolgozó

felnőtt maximálisan figyel a
gyerekekre.”

Szülők mondják:



Minden reggel szeretettel várja a gyerekeket, felnőtteket négy csoportos,
családias Tündérkert óvodánk. Bájos, rejtett udvarunk és tornatermünk
óvodásainkat változatos, izgalmas mozgásos játékra csalogatják. Virágot
ültetnek, madáretetőt, rovarhotelt készítenek, megfigyelik a kertbe érkező
madarakat, fűszerkertet gondoznak - méltó módon Zöld Óvoda, Madárbarát
Óvoda címünkhöz. 

Mind a négy csoportunkban Persona Doll módszerrel, relaxációs
gyakorlatokkal óvjuk óvodásaink lelki egészségét, mozgásfejlesztéssel
támogatjuk tanulási képességeiket. „Hol volt, hol nem volt…, „ és a „Csiga-
biga palota” tehetségműhelyeinkben szárnyalhat a képzelet, angol
élménypedagógiával gazdagítjuk a hétköznapokat. Bee-bot és botley
padlórobotjaink játékos formában, a programozás lépéseivel ismertetik
meg a gyermekeket. Katica csoportunkban reggio inspirációk, hangtál zene
tölti be a teret. Hangyabandáéknál a néptánc, hagyományaink ápolása szövi
át a hétköznapokat. A Csiga-Biga csoport különösen kreatív, színes
alkotásaik mindenütt láthatók. Erika néni és Dóri néni gondoskodnak a
Macisok felhőtlen, vidám hangulatáról. Fejlesztőpedagógus,
gyógypedagógus, pszichológus segíti gyermekeinket, hogy nagycsoportos
óvodásként felkészülten érkezzenek a választott iskolába. Nagyon
szeretjük, amikor a szülők is részt vesznek programjainkon, és betekintést
nyernek óvodai életünkbe. Gazdag, tervezett belső és külső programjaink:
állatasszisztált foglalkozások, mese előadások, úszás, kirándulás, foci, tánc.
Tündérkertünkben jelen van a multikulturális nevelés, a boldog
gyermekkor, az önmegvalósítás lehetőségének megteremtése.

TÜNDÉRKERT TAGÓVODA
Cím: 1081 BP. Kun u. 3.
Tagintézmény-igazgató: Pajor Attiláné Judit
E-mail: tunderkert@jok-ovi.hu
Telefon: +36-1/313-8439
Nyílt nap: 2026. április 2. csütörtök - 9.00-11.00 és 15.00-17.00
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“Szeretem a huncut óvó

néniket.”

Ovisok mondják:

“Innen mi hazavisszük
szülőként az érzelmeket

hangulatokat, gondolatokat és
így nagyon jó hazatérni a

gyerekekkel.A Tündérkertben
igazi tündérek dolgoznak.”

Szülők mondják:
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A Virágkoszorú Tagóvoda a Józsefváros szívében található, jól
megközelíthető helyen, a Muzsikus cigányok parkjánál. Óvodánkban lévő
négy, életkor alapján szervezett csoportban, családias hangulatban, kiváló
tárgyi és személyi feltételekkel működünk. Logopédus, utazó
gyógypedagógus, pszichológus és fejlesztő pedagógus is segíti munkánkat.  

Pedagógiai programunkban nagy hangsúlyt kap az egészséges életmódra
való nevelés, a mozgásfejlesztés és a tehetséggondozás. Büszkék vagyunk a
Minecraft és a Bűvészovi programunkra – a gyerekek alig várják a következő
foglalkozást. A Bűvészovi egy olyan komplex fejlesztő foglalkozás
nagycsoportosoknak, ami minden olyan alapképességet és készséget
megmozgat, ami fontos ahhoz, hogy a gyerekek eredményesen vegyék majd
az akadályokat az iskolában. A Minecraft foglalkozások segítenek abban,
hogy hogyan tehetjük gyermekbarátabbá a számítógéphasználatot, és a
segítségével fejleszteni tudjuk a problémamegoldó képességet, térlátást,
kreativitást. Kézműves műhelyünkben a gyerekek segítségével készül az
óvodai dekorációk színe-java. Újdonságként jelenik meg intézményünkben
szeptembertől a gyermekjóga. A hetente megszervezett foglalkozásokon
legyőzzük a sárkányt, és megmentjük a királylányt. Együtt bebarangoljuk a
Meseerdő minden szegletét, eláruljuk titkainkat a “Tűzmanónak”, relaxáció
után irány a sószobánk! 

Mesébe ágyazva fejlesztjük a nagymozgásokat, az érzelmi intelligenciát.
Minden nap szeretettel várja a gyerekeket nevelőtestületünk és a fejlesztő
pedagógus kollégánk. Munkánkat és a gyerekeket pszichológus,
gyógypedagógus és logopédus kolléga is segíti.

VIRÁGKOSZORÚ TAGÓVODA
Cím: 1083 BP. Baross u. 91.

Tagintézmény-igazgató: Horváth Istvánné Adrienn
E-mail: viragkoszoru@jok-ovi.hu

Telefon: +36-1/333-5592
Nyílt nap: 2026. március 16.(hétfő) - 9:00-11:00 és 15:00-17:00

“Nagyon szeretlek
Titeket “ojónéni!”

Ovisok mondják:

“Olyan jó érzés,hogy minden
nap mosollyal vártok!”

Szülők mondják:



Iratkozzon fel Ön is a Józsefvárosi
Önkormányzat Józsefvárosi Óvodákról

szóló hírlevelére, hogy először
hallhasson a beiratkozással kapcsolatos

legfontosabb infromációkról!

Olvassa be a fenti QR-kódot a magyar nyelvű
óvodai hírlevélre való feliratkozáshoz

vagy keressen rá a linkre:
jozsefvaros.hu/feliratkozas-a-jozsefvarosi-

ovodak-hirlevelere/

Scan the QR-code to subscribe to the English-
language newsletter of the Municipality of

Józsefváros about the Kindergartens of
Józsefváros, or search the link:

jozsefvaros.hu/subscribe-to-the-newsletter-of-
the-kindergartens-of-jozsefvaros/


